

# Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

天主圣三节

地盐及世光：共融（包含性）、参与（创意性）、使命（建立桥梁）

所有亲爱的家庭：祈祷、接受并意识到天主在圣父、圣子和圣神内的大爱吧！让那爱引领并涌溢于我们的家庭生活中。

耶稣赐予我们这两大诫命，即全心地爱天主、爱我们的近人和我们自己。爱由一人开始，涌溢到另一人身上。无论我们身在何处，藉着这关系，真诚地奉献自己去爱他人，这会促使我们欣然接纳他人。若继续在这方面成长，我们将能够与天主、全人类和整个造物共融合一。

这种满溢的爱帮助我们看到爱天父的效果，它让第二条诫命即爱我们的邻人变得更容易了。全心全意爱天主的最好方法就是爱自己，因为我们都是爱与天主的共融中受造的。若望壹书 四：10-11 中说：“不是我们爱了天主，而是祂爱了我们”。所以，要完全爱自己和爱我们的邻人，我们必须不断寻求天主并住在祂的爱中。藉此，促使我们与天主建立亲密和个人的关系。通过这种亲密关系，祂向我们显示我们是谁，并引导我们去爱自己和爱邻人。

在天主圣三的生命中，我们看到这种爱导向圣父、圣子及圣神，并从中涌溢出来。我们体验到圣父的创造力，祂邀请我们去重新塑造；我们也体验到救赎世罪的圣子，祂邀请我们去接受救赎；还有那革新的圣神，祂也邀请我们去更新。

所有亲爱的家庭：祈祷、接受并意识到天主在圣父、圣子和圣神内的大爱吧！让那爱引领并涌溢于我们的家庭生活中。每天，在我们的家庭生活中努力地以微小的方式去重建、被拯救和更新。当我们实践这一点时，我们将更理解和体验到耶稣圣心和圣母无玷圣心的爱。✦

每月焦点：

家庭 -  
爱近人与爱自己

主要事项：

耶稣圣心节与  
圣母无玷圣心节

## 天主的爱

## 引领并涌溢在我们的家庭中

“你应当全心、全灵、全意、全力爱上主，你的天主。第二条是：你应当爱近人如你自己。再没有别的诫命比这两条更大的了。”（谷十二：30-31）

供稿者：

Family Life ArchKL

编辑：

Fr. Eugene  
Director of API

Email: apidirectorkl@gmail.com

只供内部传閱

BUL 23/2023